



SECUESTRADORES. París, Francia, julio 7.— Policias franceses arrestan a seis secuestradores musulmanes que se rindieron en el Aeropuerto de Orly, luego de liberar 193 pasajeros rehenes en un 747 de la línea aérea iraní. Los secuestradores se rindieron por mandato del líder de la secta a que pertenecen, Massoud Rajavi. (UNIFAX II DE UPI).

E.U. no Pretende Enviar Tropas a C.A.: A. Motley

RIO DE JANEIRO, julio 7 (AP).— Reiterando que Estados Unidos no tiene la intención de enviar tropas a El Salvador, Anthony

Motley se dirigió a Washington para asumir la principal posición diplomática relacionada con América Latina.

Motley, nombrado Subsecretario de Estado para Asuntos Interamericanos, en su última conferencia informativa, repitió los principios básicos de la política estadounidense sobre América Central.

Presionado por los periodistas acerca de si la América Central podría convertirse en un nuevo Vietnam, Motley replicó: "En su discurso del 27 de abril, el Presidente (Ronald) Reagan dijo claramente que Estados Unidos no enviará tropas" a El Salvador.

Motley se negó a definir qué haría Washington en caso de que estallase la lucha entre Honduras y Nicaragua.

Emplazan a Managua para que Presente Prisioneros

SAN JOSE, julio 7 (ACAN-EFE).— Las emisoras rebeldes "La voz de Sandino" y "La voz de Nicaragua libre", portavoces de la Alianza Revolucionaria Democrática (ARDE), retaron anoche al gobierno de Managua a presentar a la prensa mundial los prisioneros y "los campos de concentración que tienen en el sur de Ni-

caragua". La iniciativa se presentó luego de que los portavoces de "ARDE" se refirieron a la salida de 37 militares entregados por las fuerzas de Pastora a la Cruz Roja y la policía costarricense, que el gobierno de este país devolvió ayer a Managua.

En las transmisiones

—Favor pase a la página 28.

Eliminar a Robelo era Misión de Sandinistas

SAN JOSE, Costa Rica, julio (Servicio Especial).— Diarios de esta capital al detallar la tragedia ocurrida a las 8.21 horas del 29 de junio pasado afirman que se trata de un hecho vinculado con atentado al Ing. Alfonso Robelo, líder del grupo opositor nicaraguense Alianza Revolucionaria Democrática (ARDE).

Como se informó, un nicaraguense nacido en Costa Rica, identificado como Rodrigo Cuadra, murió cuando, según las autoridades, le explotó un granada de demolición que llevaba dentro de un maletín, en un estacionamiento de automóviles sito al costado norte del edificio del Ministerio de Gobernación. Otro nicaraguense, llamado Francisco Martínez Leal, quedó gravemente lesionado, por lo que fue internado en un hospital.

Para la policía, informan los diarios, entre ellos "La Nación", la detonación del artefacto fue accidental. Presúmese que iba a ser colocado en un local en La Sabana, donde se encontraba el Ing. Robelo. En la Dirección de Inteligencia y Seguridad (DIS)

y en ARDE se confirmó que ambos nicaraguenses tenían una cita a las 8.30 de la mañana con Carol Prado, uno de los principales asistentes del Comandante Edén Pastora. Los familiares de Cuadra aseguran que éste fue Viceministro de Salud en Nicaragua. Esta versión fue negada por el Embajador nicaraguense aquí, don Rogelio Ramírez Mercado, quien dijo ignorar las actividades que el fallecido tenía en el país. La explosión causó tremendo destrozo. Destruyó el vehículo de Cuadra y rompió todos los ventanales de edificios de los alrededores.

Inicialmente, dicen los diarios, se temía que lo ocurrido hubiese sido el preludio de una serie de atentados que iban a darse en San José durante todo el día. Por la tarde, después de aseverarse que esto ocurrió de manera accidental, las autoridades confirmaron la detención de por lo menos cinco personas, entre las que hay parientes del fallecido Cuadra. Se les interrogó para conocer las actividades que estaba dedicado en Costa Rica.

Redada de Cambistas de Dólares

LA PAZ, julio 7 (UPI).— La policía efectuó hoy una nueva redada de cambistas callejeros de moneda extranjera, en especial dólares, logrando detener a decenas de hombres y mujeres dedicadas a esa actividad en una céntrica avenida de esta capital.

El fiscal Alberto Romay anunció a su vez, que ha requerido la apertura de un juicio por agio y sabotaje a 20 cambistas detenidos en otra operación policial cumplida hace 10 días.

El funcionario del ministerio público dijo que los cambistas "se han dado a la tarea de vender dicha divisa (dólares) a precios exorbitantes, logrando enriquecimiento ilícito en desmedro de la economía popular y nacional".

El cambio oficial establecido en noviembre pasado es de 200 pesos bolivianos por dólar, pero los cambistas, que se han constituido en los principales factores del mercado paralelo, han estado cobrando últimamente 450 pesos, lo que sirve de pauta para la fijación de los precios en general.

Buscan Aliviar Tensión de Honduras-Nicaragua

TEGUCIGALPA, julio 7 (AP).— Representantes de la Iglesia Católica de Nicaragua y Honduras se reunirán el sábado en San José en un esfuerzo por evitar un enfrentamiento bélico en gran escala entre ambas naciones, se informó hoy.

Fuentes allegadas al arzobispado de Tegucigalpa dijeron que "ya existe un acuerdo para que la cita se efectúe el 9 de julio en la capital costarricense considerada como terreno

neutral para las deliberaciones".

Dijeron que a la reunión concurrirán solamente el arzobispo de Managua, monseñor Miguel Obando y Bravo, y su colega hondureño Héctor Enrique Santos.

La Conferencia Episcopal de Honduras concluyó ayer una reunión de 36 horas, convocada para analizar la agenda que tentativamente podrían analizar los altos prelados de Nicaragua y Honduras.

Monseñor Santos, por su parte, ha instado a Nicaragua a aceptar una propuesta hondureña tenden-

te a que organismos internacionales supervisen en ambas naciones la presunta existencia de bases militares extranjeras.

Santos dijo que las conferencias episcopales de Nicaragua y Honduras conocen la situación prevalente entre ambos países, agravada como consecuencia de la muerte el 21 de junio en la frontera de los periodistas estadounidenses Dial Torgerson y Richard Cross causada, según el ejército hondureño, por la explosión de minas colocadas en territorio de Honduras por tropas sandinistas.

Mueren Hormigas que Viajaron en el "Challenger"

CAMDEN, Estados Unidos, julio 6 (UPI).— Las primeras hormigas enviadas al espacio fracasaron en sobrevivir el viaje en el transbordador Challenger, pero los autores adolescentes del experimento dijeron hoy que esperan aprender mucho sobre los efectos de la ingravidez.

Varios estudiantes de

—Favor pase a la página 39.



FALLECE. Hollywood, julio 7.— La ex-modelo Vicki Morgan, de quien se dijo fue amante del magnate Alfred Bloomingdale, fue asesinada hoy a palos en su residencia. (UNIFAX II DE UPI).

Terroristas Condicionan Reunión con Enviado Stone

SAN JOSE, 7 julio (ACAN-EFE).— La Comisión Político-Diplomática del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN) y del Frente Democrático Revolucionario (FDR) reiteró hoy "su interés y disponibilidad de iniciar un proceso de diálogo con el embajador Richard Stone", enviado del Presidente Ronald Reagan a Centro

América, pero con las condiciones ya señaladas por los rebeldes salvadoreños. Jorge Villacorta, representante en San José del

FMLN de El Salvador, dijo a "ACAN-EFE" que no hay cita programada con Stone, y que "si llegara a concretarse alguna, sería dentro de los términos expresados en la carta que el FMLN-FDN le dirigieron a Stone a principios de junio", sobre las partes que estarían representadas en la negociación y otros aspectos.

Villacorta apunta que "el señor Stone habla en todos los sitios del diálogo", pero sin aclarar ni de-

—Favor pase a la página 28.

Sufrirá Modificaciones el Acuerdo de San José

CARACAS, julio 7. (UPI).— El programa de cooperación petrolera, mediante el cual México y Venezuela suministran crudo a nueve países de Centro América y el Caribe, será modificado tanto en las condiciones como el monto que será destinado al programa, anunció el presidente del Fondo de Inversiones de Venezuela, Hermann Luis Soriano.

Bajo el programa mejor conocido como el Acuerdo de San José, México y Venezuela financian y ven-

den petróleo a nueve países y el 30 por ciento de su valor es destinado a un fondo de financiamiento de programas en los países beneficiarios, a un interés de un cuatro por ciento y en un monto estimado en 250 millones de dólares.

Según Soriano, las modificaciones en el acuerdo se harán en las tasas de interés, el plazo de pago y el monto destinado al programa, "para reflejar los cambios y condiciones económicas en el mercado petrolero".



INSPECCIONAN MINAS. Beirut, Líbano, julio 7.— Oficiales de seguridad libaneses revisan unas minas anti-tanques que no estallaron hoy en el fallido atentado contra el Primer Ministro libanés. Expertos en explosivos señalaron que de haber detonado, habrían afectado una zona de 200 metros en derredor. (UNIFAX II DE UPI).